



生命无价 文明观赛 远离酒驾

世界杯期间,交警重拳整治交通违法行为

本报讯(记者余海艳 通讯员邓星) 11月21日至12月18日,第22届世界杯足球赛在卡塔尔举行。为加强世界杯期间全市道路交通管理,保障群众生命财产安全,荆州交警加大警力投入,加强路检路查,零容忍、严执法,重拳整治酒驾醉驾等突出交通违法行为。

由于时差原因,赛事多集中于深夜和凌晨,此时道路上车流少、车速快、视线差,属于交通事故易发多发时

段。荆州交警将以酒吧、KTV、餐饮大排档等场所及周边道路为重点,机动灵活设置执勤点,采取定点检查与流动巡逻相结合的方式,提高检查密度和频率,严查酒后驾驶,保持严管高压态势。

在检查酒驾、醉驾的同时,各大队将同步查处驾驶员不系安全带,骑乘摩托车、电动车不戴安全头盔等交通违法行为。紧盯重要时间节点,深入餐饮娱乐

等场所开展宣传提示,坚持正面宣传和反面教育“双管齐下”,提醒广大交通参与者自觉抵制交通违法行为,提高安全意识。

交管部门提醒广大市民,生命无价、酒后禁驾,文明观赛,远离酒驾。建议一同观赛聚餐饮酒的亲朋好友,要劝阻酒后驾车行为;餐厅、酒吧、涉酒娱乐场所要主动开展宣传提示,为家人、朋友、社会尽到安全责任。

基层快讯

市交警一大队 开展交通安全宣传

本报讯(通讯员王翔)为强化农村地区交通安全管理,近日,市公安局交通管理局一大队三中队民警来到马山裁缝小学、川店客运站,开展交通安全宣传活动。

活动中,民警通过发放宣传手册,结合近期典型交通事故案例讲解的方式,向学生家长和周边村民讲解乘骑摩托车不戴安全头盔、酒后驾驶等交通违法行为的严重性和危害性。随后,民警来到川店客运站,向客运车辆驾驶员宣传交通安全知识,并粘贴安全提示标语贴。

市交警二大队 上交通安全课

本报讯(通讯员覃声)日前,市公安局交通管理局二大队来到沙市区综合执法应急用车保障中心,为员工上交通安全课。

授课民警分别从交通事故处理、常见交通违法认识误区、交管便民服务等方面进行了讲解,并着重讲解了酒驾、醉驾的危害性和严重后果。希望驾驶员们时刻绷紧安全行车这根弦,共同营造安全的驾驶氛围。

市交警三大队 交通安全进工地

本报讯(通讯员李辉)为增强建筑工人交通安全意识,日前,市公安局交通管理局三大队组织民警,深入辖区季家台片区棚户区改造项目工地,开展交通安全宣传教育活动。

活动中,民警向务工人员面对面开展交通安全教育,以案说法讲解了酒后驾车、超员超载、无牌无证、三轮车违法载人等交通违法行为的危害。叮嘱工友驾乘摩托车、电动车时要戴好安全头盔,自觉抵制交通违法行为。

市交警五大队 开展交通安全整治

本报讯(通讯员陈丹蕾)为加强交通安全源头治理,连日来,市公安局交通管理局五大队针对重点车辆开展专项整治。

11月18日凌晨1点,该大队执勤民辅警在重点路口、路段设置检查点,对过往车辆逐一进行排查,对货车超载、遮挡号牌、无证驾驶、非法改装等交通违法行为进行现场查处。此外,民辅警还对驾驶人面对面宣传货车超载超重的危害性及严重后果。

交通宣传进企业 筑牢交通安全线

为增强企业员工文明交通意识和安全意识,近日,荆州交警志愿者服务队深入湖北亿钧耀能公司,开展交通安全宣传教育活动。

活动中,志愿者通过以案说法,向员工讲解酒后驾车、超员超载、无牌无证、违法载人等交通违法行为的危害。现场提醒工友们在驾乘摩托车、电动车时一定要戴好安全头盔,自觉抵制交通违法行为。

通讯员 邓星 摄



聚焦1线



营造文明和谐道路交通环境

荆州交警强化两轮车违法行为整治

本报讯(通讯员邓星)为最大限度预防和减少摩托车、电动车道路交通事故发生,近日,荆州交警一大队在辖区五德路至东环路重点路段开展两轮车违法行为整治行动。

行动中,执勤民警对存在违法行

为的两轮车驾驶人,现场进行教育批评,告知违法行为存在的隐患,劝导驾乘人员佩戴头盔,不逆行,不闯红灯,并通过二轮车警示教育片告诫当事人。与此同时,民警通过缉查布控系统拦截一辆存在违法行为的机动

车,民警对其违法行为给予处罚与警示教育。

下一步,荆州交警将持续加大整治力度,不定时不定点严查两轮、机动车违法行为,希望广大驾驶人自觉遵守交通规则,安全文明出行。

防事故 保安全 保畅通

松滋市积极推动“人人参与 协同共治”交管格局

本报讯(通讯员胡永忠)今年以来,松滋交警大队紧紧围绕防事故、保安全、保畅通,积极推动建立“人人参与 协同共治”大交管格局,用忠诚和担当书写松滋道路交通平安畅通的答卷。

该大队先后推出车检、驾考、跨省异地缴纳罚款、交通事故快处快赔、机动车号牌管理等一系列改革新举措,持续推进道路交通事故预防“减量控大”工作;积极开展交通秩序专项整治“百日攻坚”行动,始终坚持对酒驾醉驾“零容忍、严执法”,扎实开展“一盔一带”安全守护行动,农村

地区交通事故和交通违法多发势头得到有效控制。出台《“农村道路交通安全整治年”活动方案》,将“两车整治”、道路交通安全隐患排查整改列入乡镇政法综治考核内容。

开展城市道路交通管理畅通工程、文明交通行动计划和文明畅通提升行动,持续提升科学化、精细化、智能化管理水平,不断提高广大交通参与者的文明守法出行意识。持续推进执法队伍专业化、执法行为标准化、执法管理系统化、执法流程信息化,组织好每一期“全

国交通安全日”活动,推动形成政府主导、部门联动、行业尽责、公众参与的交通安全宣传教育工作长效机制。统一印发30000份交通安全宣传品下发至各乡镇;将“2022交通事故警示录”“摩托车安全常识”制成音频、刻成U盘,利用“村村通”广播开展100天不间断播放;组织宣传专班赴乡镇开展20余场次“美丽乡村行”交通安全宣讲;通过墙体标语、电子屏宣传、发放“百日攻坚”行动通告和松滋市“两车整治”通告,营造协同共治、人人参与的浓厚氛围。

洪湖交警查获一辆部督办报废车辆

本报讯(通讯员吕品)近日,洪湖交警大队一中队运用缉查布控系统成功查获一辆部督办报废车辆。

11月14日,该中队接到大队指挥中心对集成指挥平台部局下发报废嫌疑车鄂DH7***小型轿车的查缉指令后,

发现该车在洪湖市州陵大道天发加油站附近路段有频繁通行记录。当日上午7时许,该中队组织警力在相关路段设置检查点,9时15分许,嫌疑车辆进入设卡范围,执勤民警将此车成功拦截。

经查,驾驶人雷某兰驾驶的嫌疑车辆鄂

DH7***已达到强制报废标准。当事人雷某兰对驾驶已达到强制报废标准的机动车上道路行驶的交通违法行为无异议。

依据相关规定,该中队依法对当事人雷某兰给予相应的处理,并将其违法行为及时录入交管平台。